
Lineárńı algebra pro fyziky - ZS 11/12

Domáćı úkol 4

1. Popǐste grupu všech shodných zobrazeńı roviny, která zachovávaj́ı rovnostranný trojúhelńık s těžǐstěm v počátku,
a to třemi zp̊usoby:

∙ jakožto geometrické transformace

∙ jakožto matice lineárńıch zobrazeńı

∙ jakožto permutace vrchol̊u trojúhelńıka

Sestavte multiplikačńı tabulku a rozhodněte, jestli je grupa komutativńı.

2. Dokažte, že množina všech komplexńıch matic (
a b
c d

)
,

splňuj́ıćıch ad− bc = 1, tvoř́ı grupu vzhledem k maticovému násobeńı.

3. Popǐste grupu symetrie krychle a vyjmenujte jej́ı elementy. Ukažte, že grupa neńı komutativńı.
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